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Seite 1 
Themengruppe Gleichungen 

Alle Rechte vorbehalten 

Lernzielkontrolle 

 
Aufgabe 

 
Lösung 

 
w 

 
f 

 
Bemerkungen oder richtige Lösungen  

 
Richtig 
gelöst? 
 
         

 

Multipliziere 12 mit 7 

 

12 : 7 

 

  

x 

 

12  7 

 

 

Differenz aus 36 und 5 

 

36 – 5 

 

 

x 

   

 

Summe aus dem Dreifachen von 12 und dem 
Produkt aus 6 und 9 

 

 

3 + 12 + 6 · 9 

 

  

x 

 

3  12 + 6  9 

 

 

Produkt aus der Summe von 19 und 7 und der 
Differenz dieser beiden Zahlen 

 

 

19 + 7 · 19 – 7 

 

  

x 

 

(19 + 7) · (19 – 7) 
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Alle Rechte vorbehalten 
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Aufgabe 

 
Lösung 

 
w 

 
f 

 
Bemerkungen oder richtige Lösungen  

 
Richtig 
gelöst? 
 
         

 

Das Dreifache von x um 2 vermindert 

 

3x – 2 

 

 

x 

 

Das 5-fache aus der Summe von x und 25 

 

 

5x + 25 

 

  

x 

 

5  (x + 25) 

 

 

 

Summe aus dem Doppelten von x und dem 
Vierfachen von y 

 

2x + 4
1 y 

 

  

x 

 

2x + 4y 

 

 

Eva ist drei Jahre jünger als Tom. Zusammen 
sind sie 17 Jahre alt. 

Gleichung (x steht für Evas Alter) 

 

 

x + x – 3 = 17 

 

  

x 

 

x + x + 3 = 17 

 

 

  


